

民航燃油附加费21日下调

下调幅度为10元和20元,乘客表示下调太少,不能刺激出行

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从相关部门获悉,根据近期国内航空煤油价格变动情况,国家发改委、民航总局下发通知,本月21日将下调国内航线旅客燃油附加费10元和20元。国内多家航空公司驻郑机构表示已接到下调通知将如期执行新标准。不过乘客认为,下调标准对他们出行促进作用不大。

21日起坐飞机少掏钱

据省发改委价格管理处有关人士介绍,他们

下调标准

800公里以下航段每位旅客由60元降低到50元;
800公里(含)以上航段每位旅客由100元降低到80元;
按成人普通票价10%计价的婴儿继续免收燃油附加;
按成人普通票价50%计价的儿童、革命伤残军人和因公致残的人民警察燃油附加按调整后的标准继续实行减半收取。

调整后的标准自1月21日起执行(以出票时间为准),并且新标准只有开征日期而没有截止日期。

昨日接到了国家发改委价格司下发的关于下调国内民航燃油附加费的通知。记者从南航、深航等多家航空公司驻郑分支机构了解到,他们已接到燃油费下调通知,并将如期在21日正式执行。

国际航线下调在先

“在此之前,国际航线燃油费已先行下调。”昨日,记者从南航河南公司营运部得知,本月1日起,他们和东航、上航等多家航空公司已经下调日本航线的燃油附加费。调整后的日本航线的燃油附加费

新价涉及今年1月1日及以后出售的所有日本航线的机票。如果始发地为日本,每航段的燃油附加费为25美元;如始发地为中国,每航段的燃油附加费为36美元。

与此同时,部分欧洲、澳洲等国际航线早已根据国际油价及时下调了燃油附加费。

乘客表示,下调太少,不能促进出行

“乘坐春秋航空一顿午餐就要掏28元钱。这次燃油费下调最多不过每人20元,还要在800公里里

程以上。这个标准还不够支付乘坐廉价航空上的一顿午餐费。”许多乘客昨日表示,此次民航燃油费下调对他们出行并没起到多少促进作用。

据了解,国内航空煤油销售价格从1月14日每吨下调90元,这是自1月1日起每吨下调180元后的又一次下调。而国内各家航空公司还是按照2006年9月1日民航总局调整后的国内航线燃油附加收取标准进行收取。国家发改委和民航总局去年9月1日,将内地航线800公里以下航段

每位乘客燃油附加费由30元提高到60元,800公里(含)以上航段由60元提高到100元。

与航油价格大幅下调对比之下,民航燃油附加费的下调显得力度不够。一些乘客表示,现在乘坐春秋航空的郑州至上海特价机票每人才99元,可光交的税费就达150元,比机票贵51元,这个差距令人费解。他们希望航空公司在不停打折让利机票价格的同时,还不如发改委和民航总局直接将燃油费和机场建设费调低或者取消来得更加实惠。

河南首家商业银行获得国际ISO认证

□晚报记者 唐善普 吴军 通讯员 吴华

本报讯 昨日,郑州市商业银行行长王天宇从英标管理体系认证有限公司(BSI)中国区副总裁邓方手中接过《ISO9001:2000质量管理体系证书》。这标志着郑州市商业银行顺利通过认证程序,成为河南省第一家引进ISO9001:2000国际质量管理体系并成功取得认证资格的城市商业银行。

BSI代表邓方认为,该行在与商丘、南阳等城市联合发售联名卡的基础上,去年12月18日又与开封市商业银行联合发售了“联名世纪一卡通”,积极推动了郑汴“金融同城”的进展。

只给郑大学生售票 “我们心里很不是滋味”

郑州火车站俩窗口只对郑大学生售票引起其他院校学生不满



郑州火车站北售票大厅第57、58号窗口贴出“郑大”字样的纸片

□晚报记者 刘德华 实习记者 张璇/文 晚报记者 张翼飞/图

媒体进行反映。

学生投诉

火车站两个窗口只对郑大学生售票

本报讯 昨日,火车站第57、58号窗口贴出了“郑大”字样,并只对郑大学生售票,引起了其他学校学生的不满。“凭啥只对郑大学生售票?难道我们拿的不是学生证?谁规定学生证也分三六九等的?”一些学生除了向火车站有关部门抗议外,还向新闻

独只对郑大学生售票,不卖给我们其他学校的。这不是搞歧视嘛!”现场来自华北水利水电学院、河南中医学院、郑州牧专等几个高校的学生充满了不满情绪。

记者去这两个窗口询问时,售票人员说所有的高校学生都可以在那里买票。对此,现场的学生表示,这是他们集体抗议的结果。“上午他们只对郑大学生,我们反映了很多次后,下午来买票的郑大学生少,他们才放

开的。”这个情况,记者从在大厅里执勤的铁路民警那里得到了证实。就因为上午这两个窗口只对郑大学生售票,引起了其他学校学生的不满。

车站说法

绝不歧视其他高校

对于学生们的“歧视”说法,售票处值班主任表示,铁路部门绝对不存在歧视其他高校学生的意思。她了解到的情况是,郑大学生昨日购票比较集中,郑州大学方面也跟他们进行了协调,因此,车站方面才专门开设了针对郑大学生的两个售票窗口。她表示,是其他学生误解了车站的意思。学生购票不必非在车站购买,在市内各个代售点都一样,都不收手续费。

现场群众

车站做法欠妥当

对于学生的不满和火车站方面的说法,现场不少群众认为,车站方面的做法确实欠妥当。实施过程中发现情况后,更应及时纠正。在缺乏必要的解释说明的情况下,引起其他学校学生的不满也就不难理解了。 线索提供 张先生

101路和夜班802分时段改线

□晚报记者 辛晓青 实习记者 张亮映

本报讯 记者昨日从郑州市公交车公司了解到,从1月19日至2月15日每日21时至次日6时,因中原路地道封闭施工,101路和802路分时段改线。

101路:首班时间5时改为6时,21时~23时101路分为东西线区间车,改为汽车来代替。东线区间车:从电车公司发车,(上行)走纬五路-花园路-人民路-太康路-铭功路-福寿街-火车站。(下行)原线返回。西线区间车:(上行)从建设路伏牛路口发车,走建设路-医学院-金水路-大石桥-铭功路-福寿街-火车站。(下行)原线返回。

夜班802路:从电厂发车,由原线至桃源路后,改走大学路-金水路-铭功路-福寿街-火车站。线索提供 杨玉祥

4000元的男裤就卖100多?

工商提醒:“外贸”服装冒牌货多

□晚报记者 辛晓青 实习记者 张亮映

本报讯 在国际上知名的意大利“杰尼亚”品牌男裤,市场价格一条4000元左右,而在文化路东外贸服装店100多元就能买到。昨日,该品牌厂家的代表律师带工商执法人员到此检查,认定这些服装系假冒。此外,执法人员还在该店查获涉嫌假冒的“LEE”、“ADIDAS”、“耐克”、“李维斯”、“路易威登”等国际品牌服装。

执法人员提醒消费者,现在街头很多打着“外贸服装”名头的店,销售的并非真正的“外贸”货,有的是到批发市场批发的,有的直接从小作坊订制,挂上外文商标就成了“外贸服装”。 线索提供 岳卫国

150名特警今起指挥交通

这批特警只是春节前暂时支援交巡警

□晚报记者 刘德华 实习记者 张璇

本报讯 为了应对春节前日益严峻的交通形

势,市公安局在上个月抽调340名特警、“片警”(其中有50名特警)上街协助疏导交通的基础上,再次抽调100名特警上街。昨日下

午,交巡警支队对150名特警进行了上岗培训。今日起,这些着装跟交巡警完全一样的“特警”将正式上路执勤。交巡警支队和特警支

队的相关负责人表示,这批特警没有相应的处罚权,但他们在执勤过程中的权益也应得到尊重。 线索提供 邢红军

中了没?

排列3、排列5
第07017期中奖号码

中奖号码	排列3	④	⑧	⑤		
	排列5	④	⑧	⑤	⑦	⑨

体彩9对9
第07017期中奖号码

⑨③⑦④⑥⑧⑤②①

篮球单场竞猜彩票
第07017期中奖情况

主场球队	客场球队
达拉斯	休斯敦

⑦ ⑨ ③ ⑥

福彩3D游戏
第2007017期中奖号码

⑨ ⑤ ⑥

福彩22选5
第2007017期中奖号码

②② ⑤⑤ ⑨⑨ ⑩⑩ ⑱⑱

福彩“七乐彩”
第2007007期中奖号码

基本号码	②② ③③ ⑪⑪ ⑮⑮ ⑲⑲ ⑳⑳
特别号码	⑫